

હરિની દષ્ટિ...



હવે ખબર પડી કે... રખડતી ગાયની લાતો ખાવી તો સારી... હવે જો આ નવો સિંહ છૂટ્યો તો આપણને આખે આખા ખાઈ જશે.

સત્તાના નશા સાથે દારૂનો નશો ભળતા ભાજપનો કાર્યકર ભાન ભુલ્યો

સે-૧૬ માં રસ્તા વચ્ચે ઉભી રાખેલી કારને આગળ લઈ જવાનું કહેવા અધિકારીએ ઢોળ માર્યો એટલે કાર્યકરનો પીતો હટ્યો : નિવૃત્ત આઈએએસ અધિકારીને જાહેરમાં તમાચા ઝીકીને કહ્યું 'હું અહીંનો દાદો છું, તારા ટાંટીયા તોડી નાંખીશ' : કાર્યકરની ગાડીમાંથી બીયરના ટીન મળ્યા : ગભરાઈ ગયેલા અધિકારીએ સ્થળ છોડીને ભાગવું પડ્યું : પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ

રાજ્યના પાટનગરમાં સત્તાના નશા સાથે જ દારૂનો નશો ભળતા ભાજપનો એક કાર્યકર ભાન ભૂલી બેઠો હતો અને જાહેરમાં જ એક નિવૃત્ત આઈએએસ અધિકારીનો કોલર પકડીને બેકામ ગાળાગાળી કરવા લાગ્યો હતો. શહેરના સેક્ટર-૧૬ માં ગ્રીન એપલ હોટલ તરફ જતાં વળાંક પાસે જાહેરમાં નિવૃત્ત આઈએએસ અધિકારીને તમાચા ઝીકીને પીધેલા ભાજપના કાર્યકરે કદી દીધું હતું કે 'હું અહીંનો દાદો છું, તારા ટાંટીયા તોડી નાંખીશ'. રસ્તા વચ્ચે ઉભી રાખેલી કારને આગળ લઈ જવાનું કહેવા અધિકારીએ ઢોળ માર્યો એટલે ભાજપના કાર્યકરનો પીતો હટ્યો હતો. ભાજપના કાર્યકરનો વતને દાદાગીરી જોઈને ગભરાઈ ગયેલા નિવૃત્ત આઈએએસ અધિકારીએ ત્યાંથી ભાગવું પડ્યું હતું. આખરે આ મામલે નિવૃત્ત અધિકારીએ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે. ભાજપનો આ કાર્યકર કુલ પીધેલી હાલતમાં હતો અને તેની ગાડીમાં પણ બીયરના ટીન પડ્યા હતા તેવો ફરિયાદમાં પણ ઉલ્લેખ છે.

ગઈકાલે સાંજે આઠેક વાગ્યાના અરસામાં તેઓ ધો-૧૨ માં અભ્યાસ કરતા પોતાના પૌત્ર ગૌરવને ઊભેલી આ ગાડીને આગળ લેવા માટે નિવૃત્ત અધિકારી પથુભા દરબારે ઢોળ મારીને ઈશારા કરતા સ્વીકૃત ગાડીમાં બેઠેલો ભાજપનો કાર્યકર ગાડીમાંથી ઉતરીને ગાળાગાળી કરવા લાગ્યો હતો અને નિવૃત્ત અધિકારીની ગાડીની યાવી ખેંચી લઈ 'કેમ હોળ મારીને મને હેરાન કરે છે' તેમ કહી લાતો મારવા લાગ્યો હતો. 'મારું નામ હિમાંયુ પટેલ છે ઉવારસદનો વતની છું તારે જે થોડું હોય તે તોડી લેજે અને ગાંધીનગરમાં દેખાયો તો તારા ટાંટીયા તોડી નાંખીશ' તેમ કહીને ક્રમશઃક્રમ ગ્રીન એપલ હોટલ તરફ ચાલ્યું હતું. પોલીસે બીયરના ટીન સાથે ગાડી જત્ત કરી હિમાંયુ પટેલ સામે નિવૃત્ત અધિકારી પર હુમલા અને પ્રોહિબિશન બંને ગુના દાખલ કરીને તેની ધરપકડ કરી લઈ સેન્ટ્રલ જેલ હવાલે કરી દીધો છે.

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૬ બી ખાતે પ્લોટ નં. ૬૬૫ માં રહેતા પથુભા ભાલુભા દરબાર નિવૃત્ત આઈએએસ ઓફિસર છે. તેમણે સેક્ટર-૨૨ ૧ પોલીસ મથકમાં ભાજપના એક કાર્યકર સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. તેમની ફરિયાદ મુજબ

તેમની પાસે પહોંચી ગયો અને ત્યાં ફરીથી બબાલ શરૂ કરીને જાહેરમાં ફેટ પકડી ગાળાગાળી કરી નિવૃત્ત

દરબાર પોતાના પૌત્રને ટ્યુશન ક્લાસીસમાંથી લીધા વિના જ ગાડી લઈને ઘરે જતા રહ્યા હતા. મોડી રાતે



અધિકારીને ગાલે તમાચા ઝીકી દીધા હતા. ત્યાં ફરીથી ધમકીઓ આપી હતી કે 'હું અહીંનો દાદો છું અને હજુ તું ઉભો રહે, તારા ટાંટીયા તોડવાના છે'. સત્તા અને દારૂના નશામાં ચૂર ભાજપના કાર્યકરની ધમકીઓથી ગભરાઈ ગયેલા નિવૃત્ત આઈએએસ અધિકારી પથુભા

મગ અને અડદની લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે ખરીદી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ રાજ્યના ખેડૂતોને ખેત ઉત્પાદનના પોષણમય ભાવો આપવા રાજ્ય સરકાર પ્રતિબદ્ધ છે. રાજ્યમાં મગ તથા અડદની લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે ખરીદી કરવામાં આવશે. જે માટે પહેલી ડિસેમ્બરથી રજિસ્ટ્રેશન થશે અને ૧૦મી ડિસેમ્બર સુધી ૨૪મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ સુધી ખરીદી કરાશે. રાજ્યમાં મગ અને ૩૦૦ તથા અડદ માટે ૬૨ મળી કુલ ૯૮૯ ખરીદકેન્દ્રો કાર્યરત કરીને ટેકાના ભાવે ખરીદી કરાશે. મગ અને ૩૦૦ તથા અડદ માટે ૬૨ મળી કુલ ૯૮૯ ખરીદકેન્દ્રો કાર્યરત કરીને ટેકાના ભાવે ખરીદી કરાશે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ખેડૂતોને પોષણમય ભાવો મળી રહે તે હેતુથી ગુજરાત સરકાર દ્વારા કેએમએસ-૧૮માં લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે મગ રૂપિયા ૬૯૦ પ્રતિ ક્વિન્ટલ અને અડદ રૂપિયા ૫૬૦૦ પ્રતિ ક્વિન્ટલ ખરીદી કરવાનું નક્કી



શહેરમાં વાદળછાયા વાતાવરણમાં સેક્ટર-૧ ના તળાવે કારેલા, દૂધી, સરગવો, ગાજર વગેરેનો જયુસ દસ રૂપિયે યાના ભાવે મળે છે તે પ્રસંગની તસવીર.

લેવા ગાડી લઈને સેક્ટર-૧૬ આર ૧૬૬-૧૬ નજીક આકાશ ઈન્સ્ટીટ્યુટ તરફ જઈ રહ્યા હતા. ઘરોડ પરથી ગ્રીન એપલ હોટલ તરફ જતાં વળાંક પર રસ્તા વચ્ચે એક સ્વીકૃત ગાડી નંબર જી ૧૮ બીજી ૦૭૦૩ ઉભી હતી. વચોવચ

સાદરા-અલુવા પુલ બનાવવા ૬૦ ગામોમાંથી રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લાના સાદરાથી સાબરમતી નદી ઉપર સામે છેડે આવેલા અલુવા ગામ વચ્ચે પુલ બનાવવા માટે ૬૦ લાખ રૂપિયા સમર્થથી રજુઆતો કરેલ છે. આ અંગે આ વિસ્તારના ધારાસભ્યો મારફતે પણ સંક્રમણ રજુઆત કરવામાં આવી છે. તેના દ્વારા સર્વે કરવામાં આવેલ છે. પરંતુ કોઈ કારણોસર આ પુલની મંજૂરી મળતી નથી. બંને બંને સ્થળોની આસપાસના ૬૦ જેટલા ગામોએ વર્ષોથી રજુઆત કરી છે. પરંતુ કોઈ કોઈ લિલચાલ થતી નથી. સાદરા અને આજુબાજુના ગ્રામજનોને માણસા, વિજાપુર જવા માટે વાસા ગાંધીનગર થઈને જવું પડે છે. સમય વધારે થાય છે. પૈસાનો વ્યય થાય છે. સાદરા ગામે પ્રસિદ્ધ મંદિર જમણી માતાજીના પ્રસિદ્ધ મંદિરમાં બાધા માનતા માટે દર્શનાર્થીઓએ વાસા ચિલોડા ગાંધીનગર થઈને જવું પડે છે.

ટેકાના ભાવે ૨૦૪.૯૧ લાખની મગફળીની સરકારે ખરીદી કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાજ્ય સરકારે ખેડૂતોને મગફળીના પોષણમય ભાવો મળી રહે તે માટે ખેડૂતો પાસેથી મગફળી ભાવે મગફળી ખરીદવાનો ખેડૂત કલ્યાણલક્ષી નિર્ણય લીધો છે અને તારીખ ૧૫ થી ૨૮ નવેમ્બર સુધીમાં રાજ્યભરમાં ૨૦૪૬૨ ખેડૂતો પાસેથી ૨૦૪.૯૧ લાખની ૪૦૮૮૨૫ ક્વિન્ટલ મગફળીની ટેકાના ભાવે ખરીદી કરવામાં આવી છે. રાજ્યના નાગરિક પુરવઠા નિગમ લિમિટેડના નાયબ જિલ્લા મેનેજરના જણાવ્યા અનુસાર રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખરીદકેન્દ્રો ૨૦૧૮-૧૯ માટે લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે મગફળીની ખરીદી માટે તા. ૧૫/૧૧/૨૦૧૮થી ખરીદી શરૂ કરાઈ છે.

માણસામાં ચાલી રહેલી પિતૃ મોક્ષાર્થેની ભાગવત કથાથી સમગ્ર પંથકમાં ભક્તિનો માહોલ

માણસા, તા. ૨૮ માણસા શહેરના મકાખાડ રોડ પર વડીલોનો વિસામો એવા આનંદી માના વડલી માતૃ પિતૃ મોક્ષાર્થે ચાલી રહેલી ભાગવત કથામાં યજમાનોની સાથે-સાથે પ્રજાજનો પણ એટલા ભક્તિમય બની ગયા છે કે સમગ્ર પંથકનો માહોલ ધાર્મિક વાતાવરણની સુગંધમાં બળી ગયો છે અને કથાની સાથે સાથે આયોજકો દ્વારા સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ પણ થતી જોઈ લોકો પણ આશ્ચર્યચકિત થઈ અહોભાવ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. માણસા શહેરના આનંદી માના વડલે મુખ્ય યજમાન એવા ક્રિતાલાલ મહાશંકર વ્યાસ પરિવાર દ્વારા તેઓની સાથે સાથે માતૃ પિતૃ મોક્ષાર્થે ૧૦૦૮ કરતા પણ વધુ પરિવારોએ પોતાના પિતૃઓના મોક્ષ

વેગન-આરમાં આવીને એક્ટિવા ઉઠાવતી ગેંગ ઝડપાઈ કુડાસણ નજીક વાવ પાર્લર પાસેથી એક્ટિવા ઉઠાવી જનાર બે ઝડપાયા : એક ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેર અને આસપાસના વિસ્તારોમાં વાહન ચોરીના બનાવો વધી ગયા છે ત્યારે પોલીસ તેને પકડવા સીસીટીવી ફૂટેજના અભ્યાસ પણ કરી રહી છે. જેમાં એવું પણ જણવા મળ્યું છે કે વાહન ચોરવા માટે આવતી ગેંગ ફોર વ્હીલર લઈને આવે છે અને તેમાંથી ઉતરીને નજીકનું કોઈ એક વાહન ટાગેટ કરી તેનું લોક તોડી ઉઠાવી જાય છે. ગાંધીનગર એલસીબીએ આવી જ એક ગેંગના બે સાગરીતોને ઢબોચી લીધા છે. ચોરીના એક્ટિવા સાથે જઈ રહેલા આ બંને શખ્સોને એલસીબીની ટીમ સરગાસણ રોડ પર ગરનાળા પાસેથી પકડી પુછપરછ કરતાં તેમણે કબુલાત કરી છે કે વેગનઆર કાર લઈને તે બંને અન્ય એક સાગરીત સાથે મળીને આવેલા વાવ પાર્લસ નજીકથી તેમણે આ એક્ટિવા ઉઠાવ્યું હતું. તે એલસીબીની ટીમે બંનેની ધરપકડ કરી એક્ટિવા રિવકર કરી વધુ પુછપરછ હાથ ધરી છે. ભેદની ટીમ મંગળવારે સરગાસણ નજીક પેટ્રોલિંગમાં હતી. તે દરમિયાન વિરેન્દ્રસિંહને ભાતમી મળી હતી કે સરગાસણ રોડ પર ગરનાળા પાસેથી પસાર થઈ રહેલા



આવેલા વાવ પાર્લસ નજીકથી તેમણે આ એક્ટિવા ઉઠાવ્યું હતું. તે એલસીબીની ટીમે બંનેની ધરપકડ કરી એક્ટિવા રિવકર કરી વધુ પુછપરછ હાથ ધરી છે.

સ્વદેશી અપનાવી ગાંધીજીના સાચા સ્વરાજની સ્થાપના શક્ય : આચાર્ય સુનીલસાગરજી

આચાર્ય સુનીલ સાગરજીએ રાષ્ટ્રપિતાની કર્મભૂમિ સાબરમતી આશ્રમની મુલાકાત લીધી ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીજીની ૧૫૦મી જ્યંતી વર્ષે જૈન સંત આચાર્ય સુનીલ સાગરજી મહારાજનો સંસદ વિશાળ જનસમુદાય સાથે ભારતમાં રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા જીવન એજ મારો સંદેશ' વાંચતા કહ્યું કે એવું આવો વ્યક્તિ જ કદી શકે જેને પોતાનું જીવન પ્રામાણિકતાથી જીવ્યું હોય અને જેની કથાની કરછીમાં સમાનતા હોય. ગાંધીજી કોઈથી દીક્ષિત થયા



મયામણ કરતા હતા. ગાંધીજી અપરિગ્રહની અદ્ભુત મિશાલ હતા જો કોઈ પોતાની જરૂરિયાત કરતાં વધારે ગ્રહણ કરે છે તે બીજાને જરૂરિયાત પૂરી કરતા અટકાવે છે. ગાંધીજીના ૩ વંદારમાં જો એક વાંદરો કોઈનું ભુરોના વિચારો ઉમેરી દેવાય તો વિકારો, વિભાવો, વૈર-વિરોધોનું ઉકેલ લાવી શકાય છે. સ્વદેશી આપનાવીને વ્યક્તિ, સમાજ અને રાષ્ટ્રની સારી સેવા કરી શકાય છે નાગરિકોને સાત્ત્વનિર્ભર બનાવી ગાંધીજીના સાચા સ્વરાજની સ્થાપના શકાય છે. દેશ સ્વચ્છ બને, વ્યસનમુક્ત થાય, કન્યાબ્રૂણ હલ્યામુક્ત થાય એવી મંગલ કામના આચાર્યએ આ પ્રસંગે વ્યક્ત કરી હતી.

3ભોડા ખાતે ગાંધીનગર સિવિલ ડિકેન્સ દ્વારા પાંચ દિવસ તાલીમ કેમ 3ભોડા સ્થિત હનુમાનજી મંદિરના અગ્રણેય હોલ ખાતે યુવાનોને બેઝિક તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પાંચ દિવસ તાલીમ વર્ગમાં 3ભોડા તથા અમદાવાદના ૫૦ જેટલા તાલીમાર્થીઓ રસપૂર્વક જોડાય છે. આ તાલીમમાં કુદરતસર્જિત તથા માનવસર્જિત અઘટિત ઘટનાઓ જેવી કે પૂર, ભૂકંપ, આગના બનાવો તથા આકતોમાં સ્વબચાવ તથા રાહતકાર્યની વિશેષ કામગીરી અંગે સચોટ માર્ગદર્શન અને તાલીમ સિવિલ ડિકેન્સ ગાંધીનગરના પી.આઈ. ડી.એન. ઝાલા દ્વારા આપવામાં આવશે. આ તાલીમમાં ૧૫ વર્ષની ઉંમરના તમામ ભાઈ બહેનો જોડાઈ શકશે. તાલીમ બાદ સરકાર દ્વારા તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર પણ આપવામાં આવશે. આ તાલીમ એક માનદસેવારૂપે હોવાનું અધિકારીએ જણાવ્યું હતું.

મુખ્ય સેવિકા વર્ગ-૩ ની પરીક્ષા રદ કરવા મહિલા ઉમેદવારોની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ વર્ગ-૩ ની મુખ્ય સેવિકાની પરીક્ષા તાજેતરમાં યોજાઈ હતી. જેમાં લાખો મહિલા ઉમેદવારોએ પરીક્ષા આપી હતી. આ ભરતી માટે મહિલાઓએ રાત-દિવસ એક કરીને પરિવારથી દૂર રહીને પરીક્ષાની તૈયારીઓ કરી હતી. ત્યારે પરીક્ષામાં સિલેબસ બહારનું પુછવામાં આવ્યું હોવાનો મહિલા ઉમેદવારો બીજાવાર પરીક્ષા યોજાય તેવી માંગ કરી છે. આજે ગાંધીનગર શહેરના ટાઉનહોલ પાસે મહિલાઓ મોટીસંખ્યામાં એકઠી થઈ હતી અને તંત્રને આવેદન પત્ર પાઠવી યોગ્ય કરવા રજુઆત કરી હતી. પ્રામ માહિતી મુજબ સમગ્ર ગુજરાતમાં તા. ૨૩-૧૧-૧૮ ના રોજ પંચાયત વિભાગની મુખ્ય સેવિકાની વર્ગ-૩ ની પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી. આ પરીક્ષામાં રાજ્યભરમાંથી હજારો મહિલા ઉમેદવારોએ પરીક્ષા આપી હતી. ત્યારે મુખ્ય સેવિકાની પરીક્ષાના મહિલા ઉમેદવારો આજે ગાંધીનગર ખાતે એકઠા થયા હતા અને પરીક્ષામાં ગેરરીતી થઈ હોવાના આક્ષેપ સાથે પરીક્ષા ફરિવાર લેવા માટે આવેદન પત્ર પાઠવ્યું હતું. જેમાં મહિલા ઉમેદવારો જણાવી રહ્યા છે કે રાત-દિવસ એક કરીને પરીક્ષાની તૈયારીઓ કરી હતી. પરિવારથી દૂર રહીને હજારો રૂપિયા ખર્ચ કરીને પરીક્ષાની તૈયારીમાં વ્યસ્ત બન્યા હતા. ત્યારે પરીક્ષામાં મુખ્ય સેવિકાની ફરજોને ભદલે સિલેબસ બહારનું પુછ્યું હતું, તો બીજા તરફ કેટલાક ઉમેદવારોની હોલ ટીકીટ તેમજ પરીક્ષાના પેપરમાં પણ છપરાડા હોવાનું જણાવ્યું હતું. જયારે હોલ ટીકીટમાં છપરાડાને પગલે કેટલાક ઉમેદવારો પરીક્ષાથી વંચિત રહેવા પામ્યા હતા. રાજ્યમાં શિક્ષણનો વેપાર થઈ ગયો છે. જયારે પરીક્ષા પહેલા લાખો રૂપિયામાં પેપર વેચાય છે. રાજ્ય સરકાર પારદર્શક પરીક્ષાની વાતો કરે છે. ત્યારે પરીક્ષામાં છપરાડાને પગલે યોગ્ય નિર્ણય લઈ પરીક્ષા ફરીવાર લેવાય તેવી માંગ ઉમેદવારોએ કરી છે.